

Мария Балакан: «Ошибки и неудачи — это важная часть на пути к достижению цели»

Сегодняшней героиней рубрики «Персона» стала Мария Балакан — чемпионка России по бильярду, студентка Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Гуманитарного института Политеха.

Мария — целеустремлённая и разносторонняя спортсменки, которая уже в 16 лет выиграла взрослый чемпионат России. Она успешно совмещает интенсивные тренировки с учёбой в Политехе и учит китайский язык, практикуясь в стране, где за последние полтора года побывала уже девять раз.

О пути к своему виду спорта — о роли семьи и азарта, о том, за что бильярд сравнивают с шахматами в движении, и о мечтах семикратной чемпионки России, читайте в [интервью на сайте газеты «Политехник»](#).



Дата публикации: 2026.02.13

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)